

**РОССИЯ**

**ГЛАЗАМИ ВАЛЕНТИНА МАЛЮТИНА**

Санкт-Петербург

2021

Малютин В. А. **Россия глазами Валентина Малютина** – СПб., 2021. – 340 с.

Я благодарен моим родным и близким, жене – Татьяне, и дочери – Екатерине. Их поддержка и забота сыграли важную роль в написании данной книги.

Хочу выразить признательность Шараповой Наталье, которая помогала мне в редакции и оформлении данной книги, а также приняла активное участие в написании ряда глав.

Копии фотографий картин, рисунков в книге взяты из бесплатных сайтов в Интернете, доступ к которым был предоставлен Yandex.ru.

©Малютин В. А., 2021

Данную книгу я посвящаю всем,  
кто любит нашу Родину и своими делами  
несет ей Благо.



Родина! С тобою бьется сердце!  
Тень вождей то блекла, то светла.  
Родина! Живешь и будешь жить ты вечно,  
Ты мне мать, а я – твое дитя.

Что ты для меня? России «не объятье»,  
Неба синь и солнца теплота  
Ожидание завтрашнего счастья,  
И любимой в трепете глаза

Или то великое начало  
Устремлений к справедливости, добру,  
Что живущим ныне, щедро дало  
Прошное, прогнавшее в нас тьму?

В прошлом том и искры анархистов  
И народников нагана сухой бой,  
И мечты далеких утопистов,  
И ушедших поколений строй.

Чьи заветы в каменном граните,  
В пламени горящего огня.  
Для себя, своих детей прочтите:  
Все ведь мы – потомки Октября.

Тысячи жизней, тысячи ярких искр,  
Тысячи не гаснущих огней.  
Путь к тому, что есть, он был не быстрый,  
Но он был проложен для людей.

Есть во мне чуть-чуть от анархиста,  
И народник в сердце у меня.  
Жизнь моя – она, наверно, искра  
От народа вечного огня.

В. А. Малютин

# ВВЕДЕНИЕ

**Замысел книги:** рассмотреть деятельность руководителя с позиции реализации ими Дара Божьего – управления.

Создатель дал каждому величайшее Благо – систему управления, и заложил мотивы, позволяющие творить добро.

В данной книге будет рассмотрено, как это Божье Благо реализуется в нашей жизни.

**Этот Божий Дар позволяет человеку управлять собою и другими. Он позволяет:**

1. Познавать себя и окружающий мир.
2. Определять наиболее важные цели и проблемы как в своей жизни, так и в жизни человеческого общества.
3. Разрабатывать и реализовывать решения, направленные на достижение намеченных целей с учетом всей совокупности действующих факторов.
4. Обеспечивать эффективность своей деятельности и деятельности организаций.

**Для этого Создатель дал человеку:**

1. Систему управления, базирующуюся на инстинктах, эмоциях, чувствах.
2. Систему управления, которая использует:
  - ✓ познавательные процессы получения информации об окружающем мире: ощущения, восприятие, представление, память, речь, внимание;
  - ✓ преобразование этой информации в свои субъективные образы;
  - ✓ принятие на базе сознания, мышления человека достоверных информационных решений и рациональных решений по использованию сил и средств.

Система управления, основанная на инстинктах, эмоциях, чувствах помогает человеку жить с момента его зарождения, вероятно, она отражает в себе наше бессознательное Я, хранящее в себе опыт жизни предшествующих поколений.

Система управления, основанная на процессах познания, сознания, мышления, является системой, эффективность которой зависит от эффективности этих процессов.

Надо отметить, что Божий Дар тогда плодотворен, когда он несет людям Благо, любовь.

Понятие «Благо» отражает мотивы, направленные на удовлетворение позитивных потребностей человека. Это могут быть моральные ценности, стремление к свободе как к необходимому условию развития.

Грех – по своему содержанию противоположен благу, любви. Для христиан Грех – это не только проступок, но и несправедное желание, действие, отдаляющее его от людей и Бога.

Жизнь такова, что руководитель, который несет народу Благо, выступает как посланник Бога и получает истинную душевную радость, истинное удовольствие от своих благодатных дел.

Когда деятельность руководителя не несет людям Благо, когда ориентирована на удовлетворение амбиций, корыстных интересов руководителя и аффилированных с ним групп лиц, деятельность несет Зло, она есть Грех.

Именно с позиций оценки реализации разными руководителями Божьего Дара – управления, рассматриваются материалы данной книги.

Забегая вперед, хочется сказать, что такие руководители, как Александр Невский, Дмитрий Донской, Иван Грозный, Федор Алексеевич, Екатерина II, Иосиф Виссарионович Сталин и Владимир Владимирович Путин, внесли достойный вклад в становление родины.